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Architekt ruských sankcí čelí novým obviněním z
korupce

rt.com/news/590071-us-menendez-qatar-allegations

Americký senátor Bob Menendez byl dříve obviněn z jednání jako
agent jménem egyptské vlády

Americký senátor Bob Menendez (D-NJ) se účastní slyšení bankovního
výboru Senátu v budově Hart Senate Office Building dne 6. prosince
2023 ve Washingtonu, DC ©  Getty Images / Win McNamee/Getty
Images

Americký senátor Bob Menendez, klíčová postava washingtonských
sankcí vůči Rusku, byl v nové federální obžalobě obviněn z přijímání
úplatků od Kataru. Je to druhý cizí národ, kterému demokratický
zákonodárce údajně nezákonně pomáhal.

Manhattanští federální prokurátoři v úterý uvedli, že Menendez, který
od roku 2006 zastává křeslo v americkém Senátu v New Jersey,
nesprávně využil svého postavení k tomu, aby pomohl developerovi
zajistit finanční pomoc od investičního fondu řízeného katarským
šejkem. Na oplátku je Menendez obviněn z příjmu odměn včetně
hotovosti, zlatých prutů a řady dalších položek vysoké hodnoty.
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Sedmdesátiletý senátor se loni odmítl vinit z korupce, která tvrdila, že
pracoval jako nelegální agent Egypta, aniž by svůj záměr zaregistroval
u ministerstva spravedlnosti, jak to vyžaduje zákon. Dokument
odhalený v úterý neobsahuje nová obvinění proti Menendezovi, ale
rozšiřuje rozsah jeho údajných provinění.

Menendezův právní zástupce Adam Fee řekl, že aktualizovaná
obvinění proti jeho klientovi „smrdí zoufalstvím“.

Přečtěte si více

Architekt ruských sankcí odmítá obvinění z korupce
"Vláda nemá důkazy, které by podpořily jakákoli stará nebo nová
obvinění proti senátorovi Menendezovi," řekl Fee podle Fox News v
úterý. "Namísto toho mají řadu nepodložených předpokladů a bizarních
dohadů založených na rutinních, zákonných kontaktech mezi
senátorem a jeho voliči nebo zahraničními úředníky."

Menendez, jeho manželka Nadine a podnikatelé z New Jersey Wael
Hana, Jose Uribe a Fred Daibes, všichni v září prohlásili, že jsou
nevinní v obvinění z federálního úplatkářství.

Podle obžaloby Menendez údajně učinil několik prohlášení na podporu
katarské vlády jako součást plánu pro Daibes na zajištění finančních
prostředků od nejmenovaného katarského investora a katarského
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vládního úředníka, který rovněž nebyl identifikován. Je také obviněn ze
jmenování prokurátora sympatizujícího s Daibesem, který čelil
samostatným obviněním z bankovních zločinů.

Původní obžaloba tvrdila, že od roku 2018 do roku 2022 byli Menendez
a jeho manželka „v korupčním vztahu“ s Daibesem, Hanou a Uribem.
Obvinění spojená s Katarem prodloužila údajný plán do roku 2023,
uvedla čerstvá obžaloba.

Menendez odstoupil ze své pozice šéfa vlivného výboru pro zahraniční
vztahy Senátu poté, co byla v září vznesena počáteční obvinění, kde
sehrál klíčovou roli při vypracování sankcí Washingtonu vůči Moskvě
po zahájení její ofenzívy na Ukrajině. Výzvám k rezignaci ze Senátu se
ale zatím brání a nevyloučil ani kandidaturu na znovuzvolení.

Soud s Menendezem a jeho spoluobžalovanými se má konat u
amerického okresního soudu na Manhattanu v květnu.

 
 


